



Выдавая карманные деньги, родителям стоит придерживаться некоторых правил:

- ❖ Карманные деньги можно давать ребенку с 6-7 лет.
- ❖ Выдача суммы должна быть регулярной и своевременной. Игнорирование выплаты или её отсрочка ведут к воспитанию финансовой необязательности.
- ❖ С самого начала ребёнок должен понять, почему родители дают ему деньги и какие расходы, которые раньше несли родители, ему придётся покрывать из своих карманных денег. Только не забывайте, что карманные деньги - не прожиточный минимум.
- ❖ Лишение карманных денег не должно использоваться как наказание.
- ❖ Не меняйте правил. Если вы по каким-либо причинам вынуждены пойти на сокращение размера карманных средств, ребёнку необходимо объяснить обстоятельства, вызвавшие это урезание, и добиться у него понимания. Все изменения в правилах выплаты карманного дохода должны с ребёнком согласовываться.
- ❖ Не делайте послаблений. Гоните от себя жалость и желание компенсировать своему ребёнку потерянные, слишком быстро или нерационально израсходованные средства. Это подведёт его к мысли, что к родителям можно относиться как к страховой компании, которая в случае необходимости всегда покроет непредвиденные потери и убытки. Кроме того, это пошатнет основы финансового воспитания, которое из серьёзного занятия превратится для ребёнка в игру.
- ❖ Очень важны напутствия родителей к слову «деньги». У нас укоренились не самые лучшие: деньги - это грязь, это роскошь, это возможности, это власть. И это все укладывается в голове ребенка.